

## 二〇二〇年春季全時間訓練信息綱目

### 總題：新約

#### 第二篇

#### 神的新約見於挪亞

讀經：創六5~9，九8~17，啓四3，結一26~28，林前一30，太二四37~41

**壹 主的來臨（來臨，希臘文，parousia，巴路西亞，意即同在）乃是與祂的子民同在；主來臨前的光景，要像挪亞日子的光景—太二四3，37~41：**

- 一 挪亞的日子有以下幾種光景：(一)人沉迷於喫喝、嫁娶；(二)不知道審判要來，直到洪水來了，把他們全都沖去。
- 二 在主的巴路西亞要臨到時，人也照樣沉迷於今生的需求，不知道主來臨時，神的審判（洪水所象徵的）要臨到他們。
- 三 然而，信徒應該脫離迷醉，清醒的知道，基督要來對這敗壞的世界施行神的審判。
- 四 當世人沉迷於物質的事物，對要來的審判毫無感覺的時候，有些清明、儆醒的信徒要被取去；對沉迷、麻木的人，這該是基督來臨的一個兆頭—參徒二六16，提後四7~8。
- 五 我們要有分於得勝者的被提，享受主的巴路西亞，並逃避大災難，就需要勝過今天世人生活的麻醉影響；主囑咐我們要勝過今世放縱自己之生活的麻醉影響，使我們可以被提進入祂巴路西亞（同在，來臨）的享受裏—太二四40~41。
- 六 『你們要小心，恐怕因酗酒、沉醉並今生的思慮，累住你們的心，那日子就如同網羅忽然臨到你們，因為那日子要這樣臨到全地面上一切居住的人。但你們要時時儆醒，常常祈求，使你們得勝，能逃避這一切要發生的事，得以站立在人子面前』—路二一34~36。
- 七 『凡要救自己魂生命的，必喪失魂生命；凡為我喪失自己魂生命的，必救了魂生命。人若賺得全世界，卻喪失自己，賠上自己，有甚麼益處？』—九24~25：
  - 1 因為世界能給人魂的娛樂，人就愛世界；但是為着主的緣故，為着福音的緣故，為着祂見證的緣故，我們需要在這世代中甘願喪失我們魂的享受。
  - 2 神造人有娛樂的需要，但我們的娛樂必須是神自己；神自己是惟一的能滿足我們娛樂需要的。
  - 3 藉着操練靈接受神並藉着魂彰顯神，應該是人的喜樂和娛樂；人的喜樂和娛樂必須是神自己，而且這不是客觀的神，乃是主觀的神；接受神並將神活出來，是人的喜樂—腓二5，一8，二2，13，詩十六11，三六7~9，四三4。

**貳 『挪亞在耶和華眼前蒙恩』—創六8：**

- 一 挪亞的生活和工作啓示神的恩典能為墮落的人作那麼多；恩典就是奇妙的基督作我們的擔負者，在我們裏面為我們作每一件事，給我們享受—1~14節，太二四37~39，林後十二7~9：

- 1 肉體就是魔鬼的同在，而恩典乃是神的同在；爲着對付撒但的同在，我們需要神的同在一創六3，8，羅七17~21，來四16，林前十五10。
  - 2 恩典的結果是義；乃是靠着恩典的能力，恩典的力量，以及恩典的生命，我們纔能與神、與人、甚至與自己都是對的一羅五17，21，彼後二5。
- 二 挪亞與神同行，並建造方舟，以完成神聖的經綸一創六8~22，來十一7，彼前三20~21，太十六18：
- 1 聖經裏神的第一個建造乃是挪亞的方舟，表徵基督是神與人的建造；神的建造乃是一個神人一約一14，二19，林前三9，16~17，啓二一2，22，弗二22，詩二七4。
  - 2 方舟的建造豫表團體的基督，就是召會作基督身體的建造，以基督之豐富的元素爲材料建造的一太十六18，林前三9~12上，弗三8~10，四12。
- 三 挪亞建造的方舟表徵實際和現今的基督作爲神的救恩；因此，建造方舟就是在我們的經歷中建造基督，也就是作成我們自己的救恩，爲着建造基督的身體，團體的基督一腓二12~13，參四13，約十四30，羅一9：
- 1 作成我們自己的救恩就是跟隨挪亞的榜樣，他不是憑自己的想像建造方舟，乃是完全照着神的啓示和因着信蒙神指示一創六9，15上，來十一5~7。
  - 2 作成我們自己的救恩就是在神獨一的工作裏與神同工一林後六1上，林前十五58：
    - a 職事獨一的工作乃是將基督這經過過程的三一神供應到人裏面，使祂得以將祂自己建造到他們裏面，以建造基督的身體一創六14，林前三6~12。
    - b 方舟的三層，表徵我們經歷中的三一神；（創六16；）那靈（由下層所表徵）首先臨到我們，把我們帶到子，（彼前一2，約十六8，13~15，）子又帶我們有更高的經歷而達到父。（十四6，弗二18，約壹一5，四8。）
    - c 當我們來到父面前，我們就進到『第三層』一路十五4~10，18~23，弗二18。
    - d 我們需要進入與我們的三一神最深且最高的親密裏，好讓祂能把我們帶到『第三層』，把祂的奧祕、祕密、和隱藏的寶藏給我們看一約一14，16~18，約壹一3，5，四8，16，林前二9，林後二10，出三三11。
- 四 在方舟的第三層裏只有一扇窗戶，朝天而開，表徵在召會，就是神的建造裏，藉着一個新約的職事，只有一個啓示和一個異象一創六16，徒二六19，箴二九18上，提前一3~4，林後三6~9，四1
- 1 一個時代有一個時代的異象，我們必須根據那時代的異象事奉神；神的話啓示，在每一個時代裏，神只賜給人一個異象一徒二六19，弗一17，三9。
  - 2 歷代有許多愛主、敬畏主的聖徒，但我們不能說他們都有構得上時代的異象一徒十五35~39，十八24~25，十九1~2，二一18~21。
  - 3 已過世紀以來，許多愛主的人興起，卻無法同心合意，原因是各人所見異象的程度參差不齊，自然是無法同心合意。
  - 4 聖靈一動一往前，有的人跟上去，有的人沒有跟上去；聖靈越動越往前，但跟的人越來越少。
  - 5 我們的異象如果構不上，就無法一一箴二九18上。
  - 6 我們必須禱告使我們能成爲應付神今日時代職事需要的同工。

- 五 方舟是基督的豫表，不僅豫表個人的基督，也豫表團體的基督，召會，就是基督的身體和新人—彼前三20~21，太十六18，林前十二12，弗二15~16，西三10~11：
- 1 挪亞藉着建造並進入方舟，不僅從神用洪水對邪惡世代的審判蒙拯救，也從那世代分別出來，而被引進新的時代—創六5~22。
  - 2 照樣，我們藉着建造召會並進入召會生活這基督身體的實際，也要從神用大災難對今天邪惡世代的審判蒙拯救，並要從那世代分別出來，而被引進新的時代，就是千年國時代—太二四37~39，路二一36，啓三10。

### **叁 神與挪亞所立的約以及虹作為祂約的記號，表徵我們是約的召會，活在恩典之新約的實際裏—創九8~17：**

- 一 圍着神寶座的虹，表徵神是立約的神，信實的神，祂在執行對地的審判時，要守祂所立的約—啓四3，結一26~28。
- 二 虹的三種主要顏色是藍色（藍寶石寶座的顏色，表徵神的公義—26節，詩八九14）、紅色（聖別之火的顏色，表徵神的聖別—結一4，13，27，來十二29）、以及黃色（光耀的金銀合金的顏色—表徵神的榮耀—結一4，27，來一3）：
  - 1 基督死在十字架上，以滿足神公義、聖別和榮耀的要求，並且復活成爲我們的公義、聖別和榮耀—創三24，林前一30。
  - 2 公義、聖別、和榮耀的虹所表徵的基督自己，乃是神賜給祂子民的約—賽四二6，來八10~12。
  - 3 基督是從神給我們的智慧，將祂自己傳輸到我們裏面作爲公義（使我們在靈裏得重生）、聖別（使我們在魂裏被變化）、和救贖（使我們的身體改變形狀）—林前一30，羅八10，十二2，八23，弗五25~27。
  - 4 在永遠裏，我們作爲新耶路撒冷（這城的根基顯出一道虹的樣子—啓二一19~20），將是一道虹，見證神是信實的，必要完成祂的新約，將我們作成公義、聖別和榮耀，與祂畢像畢肖—10~11節。
  - 5 這道虹屬靈的實際應當顯於今天的召會；我們需要給神完全的機會，使祂這聖別的火在我們裏面作工，而讓神以祂公義的同在充滿我們，使祂的榮耀藉着我們得着輝煌的彰顯—林前一30。
- 三 虹是神信實守約的記號，不再有死的審判；我們必須活在新約之下，不信任何的失敗、軟弱、黑暗、或消極的事物；我們是有約的人，我們有一節應許的經文可以應付一切的處境—哀三22~23，羅八1，林後十二9，提後一10，二1，猶24，約壹一9，林前一9。

### **肆 挪亞的生活和工作所豫表基督一切新約的實際都已成爲立給我們的約—參創六13~16，約十28~29，彼前三20~21：**

- 一 方舟內外塗上的松香豫表基督救贖的血，立約的血，引神的子民進入神的同在裏，進入神自己裏面，使他們得以享受神，觀看祂的榮美並接受祂的注入，而成爲祂的見證—創六14，出二四8，太二六28，詩二七4。
- 二 正如挪亞在耶和華眼前蒙恩，我們也有基督作爲恩典，在神恩典之新約的實際裏生

活並勞苦，以轉移時代—創六8：

- 1 在新約之下，藉着基督救贖的血，我們成爲聖靈，就是恩典和懇求之靈的分享者—來六4，十20，亞十二8~10，林後十二9。
  - 2 我們需要像挪亞一樣憑那藉着愛運行的信享受恩典，好活出基督作我們主觀的義—創六9下，七1，來十一7，羅五2，加五6，腓三8~9。
  - 3 日復一日，我們需要接受洋溢之恩並洋溢之義的恩賜，讓主加給我們美福，使我們可以在生命中作王，並在身體上帶着『耶穌的烙印』—羅五17，詩六八19，加六17~18。
- 三 正如挪亞有建造方舟之時代的異象同時代的職事，照樣，我們也有建造召會作爲團體基督之時代的異象同時代的職事—創六14~16，弗四11~12，腓二12~13。
- 四 正如挪亞和他的家人在洪水以後活在新的範圍裏，挪亞是在神之下的代表權柄，我們也必須在國度的操練裏，在神的權柄之下活在復活裏；我們裏面基督的生命乃是順服的生命—創八4，18，腓二5~11。

© 2020 *Living Stream Ministry*